C. Paliwo

Dostepna pamieé: 96 MB

Od miasta A do miasta B prowadzi tylko jedna droga o diugosci ¢ kilometréw. Znany haker Limak mieszka
w miescie A i postanowil odwiedzi¢ swoja ciotke mieszkajaca w mieécie B. Limak ma auto (nawiasem moéwiac
straszliwego rzecha), ktére potrafi przejechaé na jednym baku odleglosé b.

W n miejscach przy drodze rozmieszczone sg stacje benzynowe. Za tankowanie na stacji ¢ ptaci sie konkretna
ryczaltowa kwote ¢;. Oznacza to, ze je$li Limak zatrzyma sie, zeby zatankowac na danej stacji i, to zawsze doleja
mu paliwa do pelna, ale zaplaci ¢; niezaleznie od tego, ile mial jeszcze paliwa w baku.

Limak startuje z pelnym bakiem z miasta A i interesuje go, ile pieniedzy musi wydaé¢ na tankowania, zeby
dojechaé¢ do miasta B.

Specyfikacja danych wej$ciowych

W pierwszym wierszu danych wej$ciowych znajduja sie trzy opisane wyzej liczby naturalne ¢ € [1,10%], n €
[0,10°] i b € [1,10°] oddzielone pojedynczymi odstepami.

W kazdym z n kolejnych wierszy danych wejsciowych znajduja sie dwie liczby naturalne d; oraz ¢; € [0, 107]
oddzielone pojedynczym odstepem, opisujace i-ta stacje benzynowa: d; jest odlegloécia w kilometrach od mia-
sta A, za$ ¢; kosztem tankowania. Stacje benzynowe sg posortowane, zadne dwie stacje nie leza w tym samym
miejscu i nie ma staci benzynowych w miastach A ani B. Innymi stowy jesli 1 <i<j<n,to0<d; <dj <.

Specyfikacja danych wyjSciowych
W pierwszym i jedynym wierszu wyjécia Twdj program powinien wypisaé jedna liczbe naturalna bedaca mini-

malna kwota, ktéra Limak musi wyda¢ na tankowania. Jesli przejazd jest niemozliwy, Twodj program powinien
wypisac liczbe -1
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Ogodlne specyfikacje i zasady oddawania zadan znajduja sie pod adresem:
http://www.ii.uni.wroc.pl/ mbi/dyd/
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